
Prípravok Účinná látka Spôsob účinku Koncentrácia dávka na 2 - 
2,5 L vody

čakacia 
lehota v 
dňoch

MOSPILAN 20 SP acetamipirid systémový 0,006 0,6 g 14

NEMAPLUS parazitické hlístice žívý organizmus biologický AT

EFFETTO Mykorízne huby a  Rizosférne 
baktérie biologický AT

RIGHELLO Mykorízne huby a  Rizosférne 
baktérie biologický AT

Pripravky proti vajíčkam a larvám. Produkt obsahujúci spóry vybraných druhov a kmeňov baktérií používaných na aplikáciu do pôdy.
Symbiotický účinok pôdnych baktérií a mykorízy indukuje v rastline ochranné mechanizmy proti škodcom ako sú drôtovce, kukuričiar, 
motýle, medvedíky obyčajné (krtonožky), chrústy, smútivky, strapky, molice, mravce.

5g na 5L substrátu

Mušky a škodlivý hmyz v kvetináčoch

Prípravok Mospilan môžete aplikovať formou zálievky proti hmyzu a škodcom nachádzajúcim sa v pôde kvetináčov (rôzne mušky 
vylietavajúce z pôdy, pandravy a pod.). Taktiež sa môže aplikáciou formou zálievky pôdy v kvetináči v určitej miere nahradiť ošetrenie 
priameho postreku rastliny zasadenej v kvetináči (napr. keď nie je možné rastlinu s kvetináčom vyniesť do exteriéru a je nutné ošetriť ju v 
interiéri). Rastlina je schopná prípravok Mospilan "natiahnuť do seba" pomocou koreňového systému a nakoľko sa prípravok Mospilan šíri v 
rastlinách, dostane sa cez korene do všetkých častí rastliny, čím zasiahne aj cicavých a žravých škodcov na jej povrchu. Jeden 
vodorozpustný sáčik s 0,6g prípravku Mospilan je potrebné rozpustiť v 2-2,5L vody (ideálne v prázdnej Pet fľaši na ktorú treba 
nezmazateľnou fixkou napísať "Pozor roztok Mospilan, Nepiť!!"), Fľašou treba dobre pretrepať, aby sa prípravok dokonale rozpustil. Touto 
zarobenou tekutinou treba rastliny v kvetináčoch zaliať, ideálne nahradiť jedno z polievaní bežnou vodou. Množstvo zálievky závisí od 
veľkosti kvetináča, také množstvo, aké používate pri polievaní. Určené množstvo kvapaliny sa snažíme aplikovať (rozliať) ideálne tak, aby 
sme zasiahli celú plochu pôdy v kvetináči. Aplikácia pri prvých zistených výskytoch.
Uvedená metóda je vhodná len pre aplikáciu v kvetináčoch, alebo iných pestovateľských nádobách.

Nematódy (hlístice) rodu Steinernema feltiae sú parazity, parazitujúce v larvách hostiteľských druhov smútiviek. Infikované larvy smútiviek 
sa sfarbia do žltohneda a do 2-3 dní po parazitácii hynú. V ich karkasoch prebieha vývoj ďalšej generácie nematód. Takto dochádza k 
redukcii napadnutia rastlín smútivkami. Jedno ošetrenie výrobkom Nemaplus chráni ošetrovanú plochu zhruba 6 týždňov. V prípade silného 
napadnutia smutivkami opakujte ošetrenie po 2 týždňoch. Úhyn prvých lariev je viditeľný do 3 dní po aplikácii.

5 mil. do 5L vody na 10 
kvetináčov

50 ml do 5L vody na 10 
kvetináčov


